
                                                                                                                  
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
 

П’ятдесят п’ята сесія                                                                   Восьмого скликання 
 
29.01.2025                                                                                                   №16 
 
Про затвердження звіту про хід 
виконання Програми «Розвиток 

молодіжної політики Андрушівщини»  
на 2021-2025 роки за 2024 рік 
 
          Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи інформацію начальника відділу освіти, 

молоді та спорту Світлани РУДЮК, рішення виконавчого комітету 

Андрушівської міської ради від 24.01.2025 №20, рекомендації постійної комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська рада 
 
ВИРІШУЄ: 
 

1. Затвердити звіт про хід виконання Програми «Розвиток молодіжної 

політики Андрушівщини» на 2021-2025 роки за 2024 рік, що додається.  
 
Міський голова                                                                           Галина БІЛЕЦЬКА 
  



Додаток 
до рішення п’ятдесят п’ятої сесії  
Андрушівської міської ради 
восьмого скликання 

від 29.01.2025  №16   
 

ЗВІТ 
про хід виконання Програми «Розвиток молодіжної 

політики Андрушівщини» на 2021-2025 роки за 2024 рік 
 

З метою підвищення ефективності реалізації державної молодіжної 

політики в Андрушівській міській територіальній громаді, забезпечення 

необхідних умов для соціального становлення та розвитку молоді, створення 

сприятливих умов для безпосередньої участі молоді у суспільних 

перетвореннях на засадах соціального партнерства, підвищення зацікавленості 

молоді в здобутті освіти, поліпшення соціальної роботи з молоддю, зокрема 

молодими сім’ями, формування у молоді основ пріоритетності, високих 

моральних, культурних, загальнолюдських цінностей, утвердження 

патріотизму та національної самосвідомості, рішенням сьомої сесії 

Андрушівської міської ради восьмого скликання від 23 квітня 2021 року №4 

затверджено Програму «Розвиток молодіжної політики Андрушівщини» на 

2021-2025 роки.  
Програма націлена на: 

• формування активної громадянської позиції – здійснення заходів з підвищення 

рівня правової обізнаності, утвердження громадянської свідомості молоді, 

заходи на підтримку доступу молодих чоловіків і жінок до відповідальних 

посад у професійному житті, асоціаціях, політиці і місцевих органах влади; 

популяризація волонтерського руху як форми залучення молоді до суспільно 

значущої діяльності та способу неформальної освіти і вторинної зайнятості; 
• формування здорового способу життя молоді – шляхом здійснення заходів, 

спрямованих на популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу 

життя та культури здоров’я серед молоді; 
• впровадження нових форм організації змістовного дозвілля дівчат та хлопців. 

Програма побудована з урахуванням вікових меж молоді віком від 14 до 

35 років, у тому числі дітей віком від 14 до 18 років. 
  Особлива увага приділяється питанню з національно-патріотичного 

виховання. За звітний період у закладах освіти проведено велику кількість 

виховних годин, зосереджених саме на формування патріотизму та виховання 

гідної особистості своєї країни. У закладах загальної середньої освіти активно 

проводиться профорієнтаційна робота серед старшокласників з 

представниками військових навчальних закладів Житомирського військового 

інституту ім.С.П.Корольова, Харківського національного університету 

повітряних сил ім.І.Кожедуба, військового інституту Київського національного 

університету ім.Т.Г.Шевченка, Харківського інституту танкових військ. На базі 

Андрушівського ліцею №2 створено осередок для викладання навчального 



предмета «Захист України та виділено кошти на закупівлю обладнання в розмірі 

2312705 грн – субвенція з державного бюджету; 258000 грн – співфінансування 

з місцевого бюджету; капітальний ремонт частини приміщення першого 

поверху для створення осередку для викладання навчального предмета «Захист 

України» - 1 562 тис. грн. 
Для педагогів та учнів  закладів загальної середньої освіти є актуальним 

організація, збирання та поширення інформації про героїчні вчинки 

українських військовослужбовців, бійців добровольчих батальйонів у ході 

війни, волонтерів та інших громадян, які зробили значний внесок у зміцнення 

обороноздатності України.     
З метою формування у вихованців патріотичних цінностей, переконань і 

поваги до культурного та історичного минулого України, державної символіки, 

проведено години спілкування та бесіди, уроки пам'яті -  «Моя рідна Україна», 

«Державна символіка Батьківщини», «Патріотизм – нагальна потреба України», 

«Велика ціна визволення України» тощо.    
До Дня пам’яті жертв Голодомору в навчальних закладах освіти   

проводились акції «Запали свічку», години спілкування «Ті дні у пам'яті 

народній», «Ціна хліба – життя», «Українська ніч 33-го». Учні вшановують   

пам'ять про загиблих співвітчизників хвилиною мовчання. У ході відзначення 

Дня Соборності України проведено виховні тематичні заходи «Соборна мати – 
Україна одна на всіх, як оберіг», флешмоб «Схід і Захід разом». До  Дня Гідності 

та Свободи проведено захід «1000 ДНІВ НЕЗЛАМНОСТІ», акцію «Будь гідним 

– лист у майбутнє» (1-11 класи), години спілкування «Україна – країна 

нескорених», вшанування пам’яті Героїв Крут проведено урок «Українці у 

боротьбі за створення власної держави» (9-11 класи); годину спілкування «Їм 

було лише шістнадцять» (6-8 класи). Проведено класні години, присвячені Дню 

Героїв Небесної Сотні «На варті наших душ – Небесна Сотня».  
Учні закладів загальної середньої освіти проводили акції, ярмарки 

домашньої випічки «Сила в єдності» на підтримку ЗСУ, організовували збір 

коштів для забезпечення потреб військовослужбовців «Спільними зусиллями» 

(1-9 класи),  плели маскувальні сітки. 
У 2024 році шкільний євроклуб “Європейська сім’я” Андрушівського 

ліцею № 2 долучився до участі у Всеукраїнському проєкті “Європейські 

інституції: вивчаємо, досліджуємо, впроваджуємо” та взяв активну участь в 

організації та проведенні наступних заходів: 
1. Євроклуб «Європейська сімʼя» доєднався до першої онлайн конференції  

обласного координатора Олени Михайлівни Дікової-Фаворської, на якій вели 

бесіду про євроклуби України. Це була цікава онлайн зустріч з лідерами різних 

євроклубів Житомирщини та Одещини.  
2. Взяли участь в обласній конференції “Все про історію Європейського 

Союзу”, на якій дізналися багато цікавої інформації про приєднання 

європейських країн до Європейського Союзу, про його створення, про Роберта 

Шумана та Копенгагенські критерії для вступу України до європейської 

спільноти, обласному Форумі Євроклубів-партнерів проєкту "Інституції ЄС: 

вивчаємо, досліджуємо, впроваджуємо".  



У межах проєкту “Європейські інституції: вивчаємо, досліджуємо, 

впроваджуємо” шкільний євроклуб “Європейська сім’я” взяв участь у конкурсі 

відеоробіт, отримали перемогу та були нагороджені сертифікатом переможця, 

а також сертифікатом за успішне виконання програмних завдань в межах 

даного проєкту від голови ГО “Євроклуб” Олени Михайлівни Дікової - 
Фаворської. Найвищою відзнакою євроклубівської діяльності стала тісна 

співпраця та вручення Диплому партнера проєкту від Представництва 

Європейського Союзу в Україні де учні Андрушівського ліцею № 2 стали 

переможцями конкурсу проєктів євроклубів-2024. 
Для проведення консультацій з громадськістю з питань формування та 

реалізації молодіжної державної політики та вирішення питань життєдіяльності 

міста, рішенням п'ятдесят першої сесії Андрушівської міської ради восьмого 

скликання від 31.10.2024 №13 було утворено Молодіжну раду, до складу якої 

ввійшли молоді особи, що проживають у нашій громаді, віком від 14 до 35 

років. Координаторами проєкту Зростаймо разом «Ініціатива Молодіжний 

працівник» Львів, Полтава, Житомир» для молоді було проведено безліч різних 

тренінгів щодо розвитку молодіжних ініціатив, співпраці між різними радами 

та новими можливостями для молоді. 
 
 
  Начальник відділу освіти, молоді та спорту                        Світлана РУДЮК 

 


